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ΑΝΩΝΥΜΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ
ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΑ

(1)
 Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−

ρειών της σύστασης της Ανώνυμης Εταιρείας με την 
επωνυμία «ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ − ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΗΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ − ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΟΤΑ» και δ.τ. «Κ.Ε.Α.Ε.Δ.Η.Α. − Α.Ε.Ο.Τ.Α».

  Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

  Την 17.6.2009 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας μας και πήρε αριθμό Μητρώου 
68250/01ΑΤ/Β/09/219 η Ανώνυμη Εταιρεία με την επωνυ−
μία «ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ − ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΔΗΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ − ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΟΤΑ» και δ.τ. «Κ.Ε.Α.Ε.Δ.Η.Α. − Α.Ε.Ο.Τ.Α» καθώς επίσης 
και η υπ’ αριθμ. ΕΜ− 14455/2009 απόφαση του Νομάρ−
χη Αθηνών, με την οποία δόθηκε άδεια σύστασης και 
εγκρίθηκε το καταστατικό της ανωτέρω εταιρείας, όπως 
αυτό καταρτίσθηκε με την υπ’ αριθμ. 10973/21.4.2009 
πράξη του Συμβολαιογράφου Πειραιά Στεφάνου Βασιλά−
κη, εκ μετατροπής της αμιγούς δημοτικής επιχείρησης 
με την επωνυμία «ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ 
ΕΡΓΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ» (Δ.Ε.Τ.Ε.Η.Α.), σύμφωνα 
με τις διατάξεις του άρθρου 265 του ν. 3463/2006 του
ν. 2166/1993 και του κ.ν. 2190/1920, όπως ισχύουν.

Περίληψη του καταστατικού έχει ως εξής:
1. Επωνυμία − Διακριτικός τίτλος: Συνιστάται Ανώνυμη 

Εταιρεία με την επωνυμία «ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ − ΕΜΠΟΡΙ−
ΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΗΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ −
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΟΤΑ» και με το δ.τ. «Κ.Ε.Α.Ε.Δ.Η.Α. −
Α.Ε.Ο.Τ.Α».

2. Έδρα: Δήμος Ηρακλείου Αττικής.
3. Σκοπός:
1) Σκοπός της εταιρείας είναι:
Ι. Η κατασκευή και συντήρηση έργων υποδομής και 

εν γένει τεχνικών έργων κάθε είδους στην περιοχή του 
Δήμου Ηρακλείου καθώς και η ανάληψη παρόμοιων έρ−
γων σε άλλους Δήμους και κοινότητες.

II. Η ανάληψη, η εκτέλεση και η διαχείριση έργων 
οικιστικής ανάπλασης και ανάπτυξης καθώς και η συμ−
μετοχή σε εταιρείες/κοινοπραξίες μικτής οικονομίας 
για την οικιστική ανάπτυξη περιοχών.

III. Η κατασκευή, συντήρηση και εμπορική − οικονομι−
κή εκμετάλλευση διαχείριση, κάθε είδους και χρήσης 
ακινήτων οικοδομών, έργων οικιστικής δραστηριότητας, 
τεχνικών έργων, υποδομής τουριστικών εγκαταστάσε−
ων και λοιπών έργων ανάπτυξης της Περιφέρειας του 
Δήμου Ηρακλείου Αττικής και άλλων περιοχών.

IV. Η δημιουργία της απαραίτητης κοινωνικής, αθλητι−
κής και πολιτιστικής υποδομής με την κατασκευή, δια−
χείριση και εκμετάλλευση, πολιτιστικών κέντρων, χώρων 
αναψυχής και διασκέδασης, βρεφονηπιακών κέντρων, 
νηπιαγωγείων, χώρων και εγκαταστάσεων παροχής 
και άσκησης κοινωνικών, αθλητικών και πολιτιστικών 
υπηρεσιών, κ.λπ.

V. Η δημιουργία και εκμετάλλευση οργανωμένων 
εμπορικών δραστηριοτήτων για την εξυπηρέτηση των 
κατοίκων της πόλης όπως: δημοτικές αγορές, κατα−
στήματα, εστιατόρια, αναψυκτήρια, κυλικεία, Internet 
Cafe, κινηματογράφοι, χώροι στάθμευσης αυτοκινήτων, 
κατασκηνωτικά κέντρα, λειτουργία παιδότοπων, κ.λπ.

VI. Η δημιουργία της απαραίτητης τεχνικής τεχνολο−
γίας ή άλλου είδους υποδομής για την υποστήριξη και 
ανάπτυξη των δραστηριοτήτων των επαγγελματιών και 
βιοτεχνών της περιοχής του Δήμου και της ευρύτερης 
περιφέρειας.

VII. Η εμπορία ειδών εξοπλισμού χώρων πολιτιστικών 
και κοινωνικών λειτουργιών (πολιτιστικά κέντρα, δη−
μοτικές αγορές, βρεφονηπιακοί σταθμοί, υγειονομικοί 
σταθμοί κ.λπ.).

VIII. Η εισαγωγή στην ημεδαπή, η εμπορική εκμετάλ−
λευση καθώς και η εξαγωγή στην αλλοδαπή κάθε είδους 
τεχνικών οικοδομικών εγκαταστάσεων, μηχανημάτων, 
εξαρτημάτων, ανταλλακτικών, λοιπών συναφών ειδών 
υλικών και πρώτων υλών.

IX. Η εισαγωγή στην ημεδαπή, η εμπορική εκμετάλ−
λευση, καθώς και η εξαγωγή στην αλλοδαπή ειδών 
εξοπλισμού χώρων παροχής και άσκησης αθλητικών, 
κοινωνικών και πολιτιστικών υπηρεσιών, λειτουργιών 
και δραστηριοτήτων.

Χ. Η κατασκευή, συντήρηση και οικονομική διαχείριση 
και η εκμετάλλευση καταστημάτων και πολυκαταστη−
μάτων (SUPER MARKET) διάθεσης και πώλησης κατανα−
λωτικών ειδών (διατροφής ένδυσης κ.λπ.) ειδών οικιακού 
εξοπλισμού και ηλεκτρικών συσκευών.

XI. Η εισαγωγή στην ημεδαπή, η εμπορική εκμετάλ−
λευση, καθώς και η εξαγωγή στην αλλοδαπή καταναλω−
τικών ειδών (διατροφής, ένδυσης κ.λπ.) ειδών οικιακού 
εξοπλισμού και ηλεκτρικών συσκευών.

XII. Η κατασκευή παντός είδους πινακίδων οδοσήμαν−
σης, φωτοσήμανσης, παντός είδους φωτιστικών σωμά−
των, ως και η τοποθέτηση όλων των ανωτέρω.

XIII. Η εισαγωγή και εξαγωγή και εν γένει εμπορία πα−
ντός είδους πινακίδων, φωτιστικών σωμάτων και πάσης 
φύσεως ηλεκτρολογικού υλικού.

XIV. Η εγκατάσταση και τοποθέτηση παντός είδους 
καλωδιώσεων, ηλεκτρολογικού − ηλεκτρονικού υλικού 
και εξαρτημάτων. Η κατασκευή ηλεκτρικών εγκαταστά−
σεων εν γένει κ.λπ.

XV. Η οργάνωση και συντονισμός εκδηλώσεων, οργά−
νωση Συνεδρίων, κ.λπ.

XVI. Η διαχείριση χορηγιών.
XVII. Η εκμετάλλευση διαφήμισης σε υπαίθριους χώ−

ρους.
XVIII. Η ανάπτυξη δραστηριοτήτων προστασίας του: πε−

ριβάλλοντος και ιδιαίτερα η υποστήριξη της Ανακύκλωσης 
με την ανάπτυξη συστημάτων συλλογής και μεταφοράς.

ΧIΧ. Οι εκδόσεις βιβλίων, περιοδικών, εγχειριδίων και 
γενικότερα η παραγωγή έντυπων και ηλεκτρονικών μέ−
σων για την πληροφόρηση, ενημέρωση και ευαισθητο−
ποίηση των πολιτών.

XX. Η τουριστική προβολή, και η ανάπτυξη τουριστικών 
δραστηριοτήτων.

XXI. Οι Έρευνες Αγοράς − Κοινωνικές Έρευνες,
XXII. Ο καθαρισμός Δημοσίων και ιδιωτικών κτιρίων.
XXIII. Η αρχιτεκτονική εξωτερικών χώρων, κηποτεχνία, 

φροντίδα κήπων.
XXIV. Η πρακτόρευση Ασφαλειών και άλλων υπηρεσι−

ών (π.χ. τηλεφωνία, internet).
XXV. Η τεχνική υποστήριξη (Μηχανοργάνωση − οργάνω−

ση − λογιστική υποστήριξη − πρακτικογράφηση, κ.λπ).
XXVI. Η προώθηση της επιχειρηματικής, οικονομικής 

και γενικότερα βιώσιμης ανάπτυξης του Δήμου και της 
ευρύτερης περιοχής.
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XXVII. Η συμμετοχή σε προγράμματα ή η εφαρμογή 
σχετικών πολιτικών σε διαδημοτικό ή σε ευρύτερο γε−
ωγραφικό χώρο.

XXVIII. Η παροχή προς οποιονδήποτε τρίτο, υπηρεσιών 
τεχνογνωσίας (know how) και συμβουλών κάθε φύσεως 
και περιγραφής που σχετίζονται με τις δραστηριότητες 
της εταιρείας.

XXIX. Η διεξαγωγή οποιασδήποτε εργασίας την οποία 
η Εταιρεία θεωρεί ενδεδειγμένη ή συμπληρωματική 
προς τους παραπάνω σκοπούς και γενικά η διενέργεια 
οποιασδήποτε πράξης που θεωρείται άμεσα ή έμμεσα 
αναγκαία, κατάλληλη ή ενδεδειγμένη για την πραγμά−
τωση των παραπάνω σκοπών.

Για την επίτευξη του σκοπού της η εταιρεία μπορεί:
α) Να συμμετέχει σε οποιαδήποτε επιχείρηση με όμοιο 

ή παρεμφερή σκοπό, με εξαίρεση τις ποδοσφαιρικές, 
τραπεζικές και ασφαλιστικές εταιρείες.

β) Να διεξαγάγει οποιαδήποτε εργασία την οποία η 
εταιρεία θεωρεί ενδεδειγμένη ή συμπληρωματική προς 
τους παραπάνω σκοπούς και γενικά να διενεργεί οποια−
δήποτε πράξη που θεωρείται άμεσα ή έμμεσα αναγκαία, 
κατάλληλη ή ενδεδειγμένη για την πραγμάτωση των 
σκοπών της.

γ) Να συνεργάζεται με οποιοδήποτε φυσικό ή νομικό 
πρόσωπο με οποιονδήποτε τρόπο.

δ) Να ιδρύει υποκαταστήματα, πρακτορεία ή γραφεία 
οπουδήποτε.

ε) Να εγγυάται υπέρ οποιουδήποτε τρίτου και να υπο−
γράφει συμβάσεις εγγυήσεως με οποιοδήποτε νομικό ή 
φυσικό πρόσωπο, εφόσον η εγγύηση παρίσταται ανα−
γκαία ή ενδεδειγμένη για την εκπλήρωση των εταιρικών 
σκοπών.

4. Διάρκεια: Εβδομήντα (70) χρόνια.
5. Ποσό και τρόπος καταβολής του Μετοχικού Κεφαλαί−

ου: Το Μετοχικό Κεφάλαιο της εταιρείας ορίζεται σε ευρώ 
τρία εκατομμύρια εξακόσιες δέκα χιλιάδες (3.610.000,00), 
καταβλητέο κατά ποσό € 3.609.684,52 λόγω εισφοράς του 
κεφαλαίου της μετατρεπομένης δημοτικής επιχείρησης, 
κατά ποσό € 215,48 σε μετρητά από το Δήμο Ηρακλείου 
Αττικής και κατά ποσό € 100,00 σε μετρητά από τον 
Σύλλογο Εργαζομένων του Δήμου Ηρακλείου Αττικής.

6. Μετοχές (αριθμός, είδος, ονομαστική αξία): Τριάντα 
έξι χιλιάδες εκατό (36.100) ονομαστικές μετοχές, ονο−
μαστικής αξίας ευρώ εκατό (100,00) εκάστης.

7. Ημερομηνία λήξης Εταιρικής Χρήσης: Η 31η Δεκεμ−
βρίου κάθε έτους. Η πρώτη εταιρική χρήση θα λήξει 
την 31.12.2009.

8. Αριθμός μελών Δ.Σ. και θητεία αυτού:
1) Η εταιρεία διοικείται από το Διοικητικό Συμβούλιο 

που αποτελείται από τρεις (3) ως έντεκα (11) συμβού−
λους.

2) Τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου εκλέγονται 
από τη Γενική Συνέλευση των μετόχων της εταιρείας 
για τριετή θητεία, που παρατείνεται αυτόματα μέχρι 
την πρώτη τακτική Γενική Συνέλευση μετά τη λήξη της 
θητείας τους, η οποία δεν μπορεί να υπερβεί την τε−
τραετία.

3) Τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου είναι επανε−
κλέξιμα και ελεύθερα ανακλητά.

9. Πρώτο Δ.Σ. και θητεία αυτού: Το πρώτο Διοικητικό 
Συμβούλιο, η θητεία του οποίου αρχίζει από τη νόμιμη 
σύσταση της εταιρείας και τελειώνει με τον ορισμό των 
νέων μελών του, όταν θα εκλεγούν από την πρώτη τα−

κτική Γενική Συνέλευση που θα συνέλθει μέχρι της 30ης 
Ιουνίου 2010 για να εγκρίνει τις ετήσιες οικονομικές κα−
ταστάσεις της 31ης Δεκεμβρίου 2009, αποτελούν οι:

1) Ιωάννης Γκίκας του Χρήστου, τραπεζικός, υπάλ−
ληλος, γεννηθείς στην Αθήνα το έτος 1961, κάτοικος 
Ηρακλείου Αττικής και επί της οδού Ανατολής αριθμ. 
40, κάτοχος του υπ’ αριθμ. Ξ. 381421 δελτίου ταυτότητας, 
με Α.Φ.Μ. 015180212,

2) Γεώργιος Λέρτας του Δήμου, συνταξιούχος, γεννη−
θείς στην Ανδρονιανη Ευβοίας το έτος 1934, κάτοικος 
Ηρακλείου Αττικής και επί της οδού Κασταμονής αριθμ. 
33, κάτοχος του υπ’ αριθμ. Β. 082636 δελτίου ταυτότη−
τας, με Α.Φ.Μ. 007241523,

3) Δημοσθένης Σιουτόπουλος του Γεωργίου, ελεύθ. 
επαγγελματίας, γεννηθείς στον Χορηγό Κοζάνης το 
έτος 1954, κάτοικος Ηρακλείου Αττικής και επί της 
οδού Ελ. Βενιζέλου αριθμ. 33α, κάτοχος του υπ’ αριθμ.
Ζ. 696059 δελτίου ταυτότητας, με Α.Φ.Μ. 028467680,

4) Κοσμάς Δαμιανός του Πέτρου, συνταξιούχος, γεν−
νηθείς στο Κερατσίνι Αττικής το έτος 1937, κάτοικος 
Ηρακλείου Αττικής και επί της οδού Τερψιχόρης αριθμ. 
4, κάτοχος του υπ’ αριθμ. ΑΗ. 569622 δελτίου ταυτότη−
τας, με Α.Φ.Μ. 019306326,

5) Νικόλαος Σταθόπουλος του Δημητρίου, ελεύθ. 
επαγγελματίας, γεννηθείς στην Νέα Ιωνία Αττικής το 
έτος 1966, κάτοικος Ηρακλείου Αττικής και επί της 
οδού Αριστοτέλους αριθμ. 29, κάτοχος του υπ’ αριθμ.
ΑΕ. 570791 δελτίου ταυτότητας, με Α.Φ.Μ. 044942250,

6) Κωνσταντίνος Συρίγος του Ευαγγέλου, ιδιωτ. υπάλ−
ληλος, γεννηθείς στην Αθήνα το έτος 1947, κάτοικος 
Ηρακλείου Αττικής και επί της οδού Ανατολής αριθμ. 40, 
κάτοχος του υπ’ αριθμ. Ξ. 030517 δελτίου ταυτότητας, 
με Α.Φ.Μ. 016587452,

7) Βασίλειος Σπηλιόπουλος του Αλεξίου, φυσικοθε−
ραπευτής, γεννηθείς στον Πύργο Ηλείας το έτος 1948, 
κάτοικος Ηρακλείου Αττικής και επί της οδού Ηρώδου 
Αττικού αριθμ. 14, κάτοχος του υπ’ αριθμ. ΑΒ. 577433 
δελτίου ταυτότητας, με Α.Φ.Μ. 019929216,

8) Απόστολος Ζώτος του Αθανασίου, συνταξιούχος, 
γεννηθείς στον Λούρο Πρεβέζης το έτος 19517, κάτοικος 
Ηρακλείου Αττικής και επί της οδού Δοξάτου αριθμ. 8, 
κάτοχος του υπ’ αριθμ. ΑΒ. 249819 δελτίου ταυτότητας, 
με Α.Φ.Μ. 018913398,

9) Ιωάννης Ρούσσος του Νικολάου, συνταξιούχος, 
γεννηθείς στο Αμαρούσιο Αττικής το έτος 1944, κάτοι−
κος Ηρακλείου Αττικής και επί της οδού Καραολή και 
Δημητρίου αριθμ. 4, κάτοχος του υπ’ αριθμ. ΑΖ. 103597 
δελτίου ταυτότητας, με Α.Φ.Μ. 010540952,

10) Ευστάθιος Ορτουλίδης του Κυριάκου, συνταξι−
ούχος, γεννηθείς στην Ακρινή Κοζάνης το έτος 1947, 
κάτοικος Ηρακλείου Αττικής και επί της οδού Ικάρων 
αριθμ. 47, κάτοχος του υπ’ αριθμ. Σ. 723265 δελτίου 
ταυτότητας, με Α.Φ.Μ. 023078739 και

11) Μιχάλης Μακρυωνίτης του Ιωάννου, ιδιωτ. υπάλ−
ληλος, γεννηθείς στο Ηράκλειο Αττικής το έτος 1958, 
κάτοικος Ηρακλείου Αττικής και επί της οδού Νεότητος 
αριθμ. 48, κάτοχος του υπ’ αριθμ. ΑΕ. 523052 δελτίου 
ταυτότητας, με Α.Φ.Μ. 029413324,

άπαντες ελληνικής ιθαγένειας και υπηκοότητας.
10. Ελεγκτές πρώτης εταιρικής χρήσης:
Τακτική:
Μαρίνα Χρυσανθοπούλου του Κωνσταντίνου και της 

Αικατερίνης, ορκωτή ελέγκτρια λογίστρια, που γεννήθη−
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κε στο Ελληνοχώριο Κορινθίας το έτος 1960, κάτοικος 
Νέας Φιλαδέλφειας Αττικής και επί της οδού Μήδειας 
αριθμ. 5Α, κάτοχος του υπ’ αριθμ. Ρ. 137600/1993 δελτί−
ου ταυτότητας του Τ.Α. Νέας Φιλαδέλφειας, με αριθμό 
Μητρώου Σ.Ο.Ε.Λ. 15281, ελληνικής υπηκοότητας.

Αναπληρωματικός:
Δημήτριος Ντζανάτος του Σπυρίδωνος και της Αλε−

ξάνδρας, ορκωτός ελεγκτής λογιστής, που γεννήθηκε 
στην Λυσιμαχεία Αιτωλοακαρνανίας το έτος 1952, κά−
τοικος Νέας Φιλαδέλφειας και επί της οδού Μήδειας 
αριθμ. 5Α, κάτοχος του υπ’ αριθμ. Ρ. 137662/1993 δελτίου 
ταυτότητας του Τ.Α. Νέας Φιλαδέλφειας, με αριθμό Μη−
τρώου Σ.Ο.Ε.Λ. 11521, ελληνικής υπηκοότητας.

  Αγία Παρασκευή, 17 Ιουνίου 2009

Με εντολή Νομάρχη
Ο Προϊστάμενος Διεύθυνσης

ΑΠ. ΤΟΣΚΑΣ
F

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ
(2)

    Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−
ρειών του σχεδίου σύμβασης συγχώνευσης της Ανώ−
νυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΙΜΠΕΡΙΟ − ΑΡΓΩ 
ΓΚΡΟΥΠ ΑΝΩΝΥΜΗ ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ».

  Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

  Την 10.7.2009 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας μας το από 29.6.2009 σχέ−
διο σύμβασης συγχώνευσης των Ανωνύμων Εταιρειών 
«ΙΜΠΕΡΙΟ − ΑΡΓΩ ΓΚΡΟΥΠ ΑΝΩΝΥΜΗ ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ» με αριθμό Μητρώου 21540/06/Β/90/46 και 
έδρα το Δήμο Πειραιά, «ΜΠΑΛΛΑΟΥΦ ΕΛΛΑΣ Ανώνυμος 
Εμπορική Εταιρεία Μεταφορών» με αριθμό Μητρώου 
4816/01ΝΤ/Β/86/563 και έδρα το Δήμο Ν. Σμύρνης και 
«ΑΓΡΟΤΙΚΗ − ΕΞΑΓΩΓΙΚΗ − ΤΕΧΝΙΚΗ − ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙ−
ΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» με αριθμό Μητρώου 21809/04/
Β/90/54 και έδρα το 29° κλμ. Εθν. Οδού Αθηνών − Λαμί−
ας (Αφίδνες), με απορρόφηση της δεύτερης και τρίτης 
εταιρείας από την πρώτη, σύμφωνα τις διατάξεις των 
άρθρων 68 − 77 του κ.ν. 2190/1920 και των άρθρων 1−5 
του ν. 2166/1993.

  Αθήνα, 10 Ιουλίου 2009

Με εντολή Υφυπουργού
Ο Διευθυντής

ΓΕΩΡ. ΣΑΡΑΝΤΗΣ
F

(3)
    Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων 

Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με 
την επωνυμία «ΝΙΚΟΣ ΑΘ. ΜΠΙΡΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ ΑΝΩ−
ΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και δ.τ. 
«easyclima».

  Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

  Την 7.7.2009 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας μας το από 30.6.2009 πρα−
κτικό Γενικής Συνέλευσης καθώς και το από 30.6.2009 
πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης 
Εταιρείας με την επωνυμία «ΝΙΚΟΣ ΑΘ. ΜΠΙΡΗΣ ΚΑΙ 
ΥΙΟΙ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ», 

δ.τ. «easyclima» και αριθμό Μητρώου 42119/01/Β/99/53 
που εδρεύει στο Δήμο Γαλατσίου (Πρωτοπαπαδάκη 29) 
από το οποίο προκύπτει ότι το Διοικητικό Συμβούλιο 
που εκλέχθηκε από την παραπάνω Γ.Σ. με 5ετή θητεία, 
συγκροτήθηκε σε σώμα ως εξής:

1. Αθανάσιος Νικολάου Μπίρης επιχειρηματίας, μη−
χανολόγος − μηχανικός Ε.Μ.Π., κάτοικος Αθηνών οδός 
Ευρυκλείδου 3, ως Πρόεδρος.

2. Κωνσταντίνος Νικολάου Μπίρης, επιχειρηματίας, 
οικονομολόγος πτυχιούχος Ο.Π.Α., κάτοικος Αθηνών 
οδός Ευρυκλείδου 3, ως Αντιπρόεδρος και Διευθύνων 
Σύμβουλος.

3. Όλγα − Παρασκευή σύζυγος Νικολάου Μπίρη, οικο−
κυρά, κάτοικος Αθηνών οδός Τανταλίδου 6, ως Μέλος.

ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΗ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ:
Το Διοικητικό Συμβούλιο βάσει του άρθρου 21 του 

καταστατικού αναθέτει στον Πρόεδρο του Διοικητικού 
Συμβουλίου Αθανάσιο Νικολάου Μπίρη την ενάσκηση 
των δικαιωμάτων αυτού στο σύνολο και σε περίπτωση 
κωλύματος αυτού στον Αντιπρόεδρο και Διευθύνοντα 
Σύμβουλο Κωνσταντίνο Νικολάου Μπίρη ή στο μέλος 
του Διοικητικού Συμβουλίου την Όλγα − Παρασκευή σύ−
ζυγο Νικολάου Μπίρη.

ΠΑΡΟΧΗ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΟΣ ΥΠΟΓΡΑΦΗΣ:
Στη συνέχεια το Διοικητικό Συμβούλιο παρέχει παμ−

ψηφεί, σύμφωνα με το άρθρο 21 του καταστατικού, δι−
καίωμα υπογραφής, πέραν από το Πρόεδρο σύμφωνα 
με τα ανωτέρω και στα μέλη του, ήτοι στους:

1. Κωνσταντίνο Νικολάου Μπίρη, Αντιπρόεδρο και Δι−
ευθύνοντα Σύμβουλο του Διοικητικού Συμβουλίου και

2. την Όλγα − Παρασκευή Μπίρη, Μέλος του Διοικη−
τικού Συμβουλίου

Στους ανωτέρω παρέχεται το δικαίωμα όπως με 
την εταιρική υπογραφή που αποτελείται από την 
σφραγίδα της εταιρείας «ΝΙΚΟΣ ΑΘ. ΜΠΙΡΗΣ & ΥΙΟΙ 
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ & ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και με 
μία από τις ως άνω δύο (2) υπογραφές να ενεργούν 
επ’ ονόματι και δια λογαριασμό της εταιρείας όσα 
προβλέπονται από το άρθρο 20 του καταστατικού με 
την ενδεικτική και όχι περιοριστική διασάφηση ότι, με−
ταξύ των δικαιωμάτων των εκπροσώπων περιλαμβά−
νεται και το δικαίωμα να ενεργούν και τις ακόλουθες 
πράξεις: να αναλαμβάνουν χρήματα, χρήματόγραφα, 
μερισματαποδείξεις και τοκομερίδια, να εισπράττουν 
χρήματα, εμβαζόμενα ή οπωσδήποτε οφειλόμενα στην 
εταιρεία, να εκδίδουν, αποδέχονται, οπισθογραφούν 
και εξοφλούν συναλλαγματικές, γραμμάτια σε διατα−
γή και επιταγές, να παραλαμβάνουν φορτωτικές, να 
συνάπτουν με τις τράπεζες συμβάσεις για το άνοιγμα 
ενέγγυων πιστώσεων, έκδοση εγγυητικών επιστολών 
υπέρ της εταιρείας ή υπέρ οποιουδήποτε τρίτου νομι−
κού ή φυσικού προσώπου και προς οιοδήποτε νομικό 
ή φυσικό πρόσωπο, είσπραξη φορτωτικών με ενέγγυο 
προκαταβολή, μίσθωση θυρίδων θησαυροφυλακίου, 
και γενικά να ενεργούν κάθε πράξη διαχειρίσεως στα 
πλαίσια των νόμων και του καταστατικού της εταιρεί−
ας για όσα δεν αναφέρονται στην ανωτέρω ενδεικτική 
απαρίθμηση, και προβλέπονται από το άρθρο 20 του 
καταστατικού.

Εξαιρετικά για συναλλαγές του ως άνω Μέλους του 
Διοικητικού Συμβουλίου με τρίτους και ενδεικτικά όσον 
αφορά στην αποδοχή συναλλαγματικών, έκδοση επι−
ταγών και ανάληψη χρημάτων, το ύψος των οποίων 
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ξεπερνά το ποσό των € 30.000, που το καταστατικό 
ορίζει, απαιτείται ή σύμπραξη και υπογραφή του Προ−
έδρου ή Αντιπροέδρου.

  Αθήνα, 7 Ιουλίου 2009

Με εντολή Νομάρχη
Ο Διευθυντής

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΩΒΑΙΟΣ
F

(4)
    Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−

ρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την 
επωνυμία «Ανώνυμος Βιομηχανική Εμπορική και Τε−
χνική Εταιρία ΝΤΟΜΕΣΤΙΚΑ».

  Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

  Την 8.7.2009 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας μας το από 30.6.2009 πρα−
κτικό Γενικής Συνέλευσης καθώς και το από 30.6.2009 
πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης 
Εταιρείας με την επωνυμία «Ανώνυμος Βιομηχανική 
Εμπορική και Τεχνική Εταιρία ΝΤΟΜΕΣΤΙΚΑ» και αριθμό 
Μητρώου 635/01/Β/86/636 που εδρεύει στο Δήμο Αθη−
ναίων (Στουρνάρα 65) από το οποίο προκύπτει ότι το 
Διοικητικό Συμβούλιο που εκλέχθηκε από την παραπάνω 
Γ.Σ. με 3ετή θητεία, συγκροτήθηκε σε σώμα ως εξής:

1. Θεόφιλος Νικολάου Νικολαίδης, Ηροδότου 29Α −
Ν. Ερυθραία Τ.Κ. 146 71, Α.Δ.Τ. ΑΖ 045144 − Α.Φ.Μ. 
011004378, Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος.

2. Δέσποινα Νικολάου Νικολαίδου, Πλατεία Ηρώ−
ων Πολυτεχνείου 30 − Κ. Κηφισιά Τ.Κ. 145 64 − Α.Δ.Τ.
Φ 020828 − Α.Φ.Μ. 038192963, Αντιπρόεδρος.

3. Ελένη σύζ. Νικολάου Νικολαίδου, Αναγνωστοπού−
λου 10 − Αθήνα Τ.Κ. 106 73 − Α.Δ.Τ. Ξ 163176 − Α.Φ.Μ. 
079499615, Μέλος.

4. Παρασκευή σύζ. Θεοφίλου Νικολαίδη, Ηροδότου 
29Α − Ν. Ερυθραία Τ Κ. 146 71 − Α.Δ.Τ. Κ 270782 − Α.Φ.Μ. 
068414213, Μέλος.

5. Νικόλαος Θεοφίλου Νικολαίδης, Ηροδότου 29Α −
Ν. Ερυθραία Τ.Κ. 146 71 − Α.Δ.Τ. Χ 066752 − Α.Φ.Μ. 
135802835, Μέλος.

Το Διοικητικό Συμβούλιο μεταβιβάζει στον Πρόεδρο 
και Διευθύνοντα Σύμβουλο Θεόφιλο Νικολάου Νικολαίδη 
όλες τις αρμοδιότητες όπως αυτές περιγράφονται στον 
άρθρο 19 του, καταστατικού και εξουσιοδοτούν μόνο 
με την υπογραφή του Προέδρου του Δ.Σ. Θεοφ. Νικ. 
Νικολαίδη, να εκπροσωπεί, να δεσμεύει και να υποχρεεί 
την εταιρεία σύμφωνα με το άρθρο 19 του καταστα−
τικού της εταιρείας (ΦΕΚ 377/18.7.1961 (ΤΑΕ – ΕΠΕ) και 
κωδικοποίηση αυτού ΦΕΚ 3191/18.7.1991).

Επίσης εξουσιοδοτούν τον Θεόφιλο Νικολάου Νικο−
λαίδη Πρόεδρο και Διευθύνοντα Σύμβουλο του Δ.Σ. να 
εκπροσωπεί και να δεσμεύει δια της υπογραφής του 
την εταιρεία στην Ελλάδα και στο εξωτερικό κατά την 
σύναψη διαφόρων συμβάσεων και παραγγελιών προς 
τους διαφόρους οίκους και αντιπροσώπους, τόσον 
του εσωτερικού όσο και του εξωτερικού, με οτιδήποτε 
όρους και συμφωνίες εγκρίνει αυτός, για το άνοιγμα 
ενέγγυων πιστώσεων από οποιαδήποτε Τράπεζα για 
τις εισαγωγές και για την υπογραφή κάθε σχετικού 
εγγράφου, για την λήψη και χρήση Δανείων, λήψη πι−
στώσεων, υπογραφή συμβάσεων ανοικτού αλληλόχρεου 
λογαριασμού καθώς και των παρεπομένων αυτών. Για 

την αγορά ή την πώληση εμπορευμάτων, για τη συμμε−
τοχή σε δημοπρασίες και μειοδοσίες σε οποιαδήποτε 
δημόσια Αρχή ή Νομικό πρόσωπο Δημοσίου ή Ιδιωτικού 
Δικαίου η γενικά σε οποιονδήποτε Οργανισμό καθώς 
και ενώπιον Ελληνικών και Ξένων Δικαστηρίων για την 
πρόσληψη προσωπικού, υπογράφοντας κάθε σχετικό 
έγγραφο για την εκπλήρωση των παραπάνω σκοπών.

Επίσης εξουσιοδοτούν τον Πρόεδρο του Δ.Σ. Θεόφιλο 
Νικολάου Νικολαίδη να παρέχει πληρεξουσιότητα σε 
τρίτους για να ενεργεί όλες τις πράξεις και πληρωμές 
για λογαριασμό της εταιρείας υπογράφοντας τις επι−
ταγές εκδόσεως της εταιρείας ή οπισθογραφώντας 
τις επιταγές τρίτων, να εξουσιοδοτεί τρίτους για την 
είσπραξη ή πληρωμή οποιουδήποτε ποσού από τις Τρά−
πεζες, ιδιώτες ή εταιρείες και γενικά να ενεργεί και να 
επιχειρεί κάθε πράξη, σύμβαση, δικαιοπραξία και συναλ−
λαγή, από αυτές που αναφέρονται στο άρθρο 19 του 
καταστατικού, στην διεκπεραίωση τρεχουσών συναλλα−
γών και δραστηριοτήτων της εταιρείας, να δεσμεύει και 
να υποχρεεί την εταιρεία απεριόριστα στις συναλλαγές 
της με τρίτους, και να χρησιμοποιεί οποιαδήποτε εξό−
φληση και απόδειξη, θέτοντες και την σφραγίδα της 
εταιρείας μαζί με την υπογραφή του.

Για τον σκοπό αυτό ορίζεται αναπληρωματικός σύμ−
φωνα με την παράγραφο 2 του άρθρου 19 του καταστα−
τικού η Αντιπρόεδρος του Δ.Σ. Δέσποινα Νικ. Νικολαί−
δου, κάτοικος Κηφησιάς, Πλατεία Ηρώων Πολυτεχνείου 
30 − Α.Δ.Τ. Φ 020828 − Α.Φ.Μ. 038192963.

  Αθήνα, 8 Ιουλίου 2009

Με εντολή Νομάρχη
Ο Διευθυντής

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΩΒΑΙΟΣ
F

(5)
    Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−

ρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την 
επωνυμία «ΑΘΗΝΑΪΚΕΣ ΤΗΛΕΠΑΡΟΥΣΙΑΣΕΙΣ ΑΝΩ−
ΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και δ.τ. «ΑΘΗΝΑ TV».

  Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

  Την 9.7.2009 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας μας τα κατωτέρω στοιχεία 
της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΘΗΝΑΪ−
ΚΕΣ ΤΗΛΕΠΑΡΟΥΣΙΑΣΕΙΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ», δ.τ. 
«ΑΘΗΝΑ TV» και αριθμό Μητρώου 45749/01/Β/00/206 
που εδρεύει στο Δήμο Αθηναίων:

1. Ετήσιες οικονομικές καταστάσεις, έκθεση διαχείρι−
σης Διοικητικού Συμβουλίου και έκθεση ελεγκτών για 
τη χρήση 2008.

2. Το από 30.6.2009 πρακτικό της τακτικής Γενικής Συ−
νέλευσης των μετόχων με το οποίο ορίσθηκαν ελεγκτές 
για την επόμενη χρήση 1.1. – 31.12.2009 οι εξής:

Τακτικοί:
1) ΣΠΑΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ με αριθμό Μητρώου Ο.Ε. 

1100055823.
2) ΜΙΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ με αριθμό Μητρώου Ο.Ε. 

9996040766 και αριθμό αδείας Α΄ Τάξης Λογιστή/Φο−
ροτεχνικού 20649.

Αναπληρωματικοί:
1) ΜΠΙΜΠΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ με αριθμό Μητρώου Ο.Ε. 

1192037214 και αριθμό αδείας Α΄ Τάξης Λογιστή/Φορο−
τεχνικού 20653.
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2) ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ με αριθμό Μητρώου 
Ο.Ε. 1196035535 και αριθμό αδείας Α΄ Τάξης Λογιστή/
Φοροτεχνικού 18900.

  Αθήνα, 9 Ιουλίου 2009

Με εντολή Νομάρχη
Ο Τμηματάρχης
Ν. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
Ö

(6)
    Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων 

Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με 
την επωνυμία «ΠΑΥΣΑΝΙΑΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙ−
ΚΗ, ΤΕΧΝΙΚΗ, ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗ, ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ, ΤΟΥ−
ΡΙΣΤΙΚΗ ΚΑΙ ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και δ.τ. «ΠΑΥ−
ΣΑΝΙΑΣ».

  Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

  Την 8.7.2009 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας μας τα κατωτέρω στοιχεία 
της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΠΑΥΣΑΝΙΑΣ 
ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ, ΤΕΧΝΙΚΗ, ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗ, ΞΕΝΟ−
ΔΟΧΕΙΑΚΗ, ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΚΑΙ ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ», δ.τ. 
«ΠΑΥΣΑΝΙΑΣ» και αριθμό Μητρώου 36039/01/Β/96/300 
που εδρεύει στο Δήμο Αθηναίων:

1. Οι ετήσιες οικονομικές καταστάσεις χρήσης 1.1. –
31.12.2008,

2. Η έκθεση διαχείρισης του Διοικητικού Συμβουλίου 
για τη χρήση 1.1. – 31.12.2008,

3. Η έκθεση ελεγκτών για τη χρήση 1.1. – 31.12.2008,
όπως εγκρίθηκαν από τη Γενική Συνέλευση των με−

τόχων της 30.6.2009. 

  Αθήνα, 8 Ιουλίου 2009

Με εντολή Νομάρχη
Ο Τμηματάρχης

Χ. ΘΕΟΧΑΡΟΠΟΥΛΟΣ
F

(7)
    Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−

ρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επω−
νυμία «S.B. BIOTECHNOLOGY SUPLIERS ΕΡΕΥΝΗΤΙ−
ΚΗ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΕ» και δ.τ. «SAFEBLOOD 
SA».

  Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

  Την 8.7.2009 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύ−
μων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας τα κατωτέρω στοι−
χεία της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «S.B. 
BIOTECHNOLOGY SUPLIERS ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΗ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ 
ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΕ», δ.τ. «SAFEBLOOD SA» και αριθμό Μη−
τρώου 47527/01/Β/00/685 που εδρεύει στο Δήμο Αθη−
ναίων:

1. Ετήσιες οικονομικές καταστάσεις, έκθεση διαχείρι−
σης Διοικητικού Συμβουλίου και έκθεση ορκωτών ελε−
γκτών για τη χρήση 31.12.2008.

2. Το από 30.6.2009 πρακτικό της τακτικής Γενικής 
Συνέλευσης των μετόχων με το οποίο ορίσθηκαν ορ−
κωτοί ελεγκτές για την επόμενη χρήση 1.1. – 31.12.2009 
οι εξής:

Τακτικός:
ΠΑΤΕΡΟΜΙΧΑΛΑΚΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ με Α.Μ. Σ.Ο.Ε.Λ. 

14421.

Αναπληρωματικός:
ΣΑΛΟΥΣΤΡΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ με Α.Μ. Σ.Ο.Ε.Λ. 13011.

  Αθήνα, 8 Ιουλίου 2009

Με εντολή Νομάρχη
Ο Τμηματάρχης

Χ. ΘΕΟΧΑΡΟΠΟΥΛΟΣ
F

(8)
    Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−

ρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την 
επωνυμία «ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΕΤΑΙΡΙΑ» και δ.τ. «FiloxeniaCert».

  Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

  Την 9.7.2009 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας μας τα κατωτέρω στοιχεία 
της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ 
ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ», δ.τ. «FiloxeniaCert» 
και αριθμό Μητρώου 60940/01/Β/06/3 06 που εδρεύει 
στο Δήμο Αθηναίων:

1. Ετήσιες οικονομικές καταστάσεις, έκθεση διαχείρι−
σης Διοικητικού Συμβουλίου και έκθεση ορκωτών ελε−
γκτών για τη χρήση 2008.

2. Το από 22.6.2009 πρακτικό της τακτικής Γενικής 
Συνέλευσης των μετόχων με το οποίο ορίσθηκαν ορ−
κωτοί ελεγκτές για την επόμενη χρήση 1.1. – 31.12.2009 
οι εξής:

Τακτικός:
ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΑΓΓΕΛΟΣ με Α.Μ. Σ.Ο.Ε.Λ. 015341,
Αναπληρωματικός:
ΖΗΡΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ με Α.Μ. Σ.Ο.Ε.Λ. 015841,
της ελεγκτικής εταιρείας «ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΟΡΚΩ−

ΤΟΙ ΛΟΓΙΣΤΕΣ Α.Ε.Ο.Ε.Λ.».

  Αθήνα, 9 Ιουλίου 2009

Με εντολή Νομάρχη
Ο Τμηματάρχης
Ν. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
F

(9)
    Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−

ρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επω−
νυμία «ΑΔΕΛΦΟΙ ΒΑΣΙΛΑΚΗ ΨΥΚΤΙΚΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ 
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» 
και δ.τ. «FREEZECOM AE».

  Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

  Την 9.7.2009 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας μας τα κατωτέρω στοιχεία 
της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΔΕΛΦΟΙ 
ΒΑΣΙΛΑΚΗ ΨΥΚΤΙΚΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟ−
ΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ», δ.τ. «FREEZECOM 
ΑΕ» και αριθμό Μητρώου 48005/01/Β/01/30 που εδρεύει 
στο Δήμο Αθηναίων:

1. Ετήσιες οικονομικές καταστάσεις, έκθεση διαχείρι−
σης Διοικητικού Συμβουλίου και έκθεση ορκωτών ελε−
γκτών για τη χρήση 2008.

2. Το από 20.6.2009 πρακτικό της τακτικής Γενικής 
Συνέλευσης των μετόχων με το οποίο ορίσθηκαν ορ−
κωτοί ελεγκτές για την επόμενη χρήση 1.1. – 31.12.2009 
οι εξής:
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Τακτικός:
ΕΥΑ ΑΓΓΕΛΙΔΗ με Α.Μ. Σ.Ο.Ε.Λ. 15331.
Αναπληρωματικός:
ΠΡΑΣΣΑΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ με Α.Μ. Σ.Ο.Ε.Λ. 12061.

  Αθήνα, 9 Ιουλίου 2009

Με εντολή Νομάρχη
Η Τμηματάρχης
Λ. ΠΑΠΑΣΤΑΘΗ
F

(10)
    Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−

ρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επω−
νυμία «ΔΕΛΤΑ ΧΗΜΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙ−
ΡΕΙΑ» και δ.τ. «ΔΕΛΤΑ ΧΗΜΙΚΗ ΑΕ».

  Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

  Την 8.7.2009 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας μας τα κατωτέρω στοιχεία 
της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΔΕΛΤΑ ΧΗ−
ΜΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ», δ.τ. «ΔΕΛΤΑ ΧΗ−
ΜΙΚΗ ΑΕ» και αριθμό Μητρώου 21420/01/Β/90/154 που 
εδρεύει στο Δήμο Ταύρου:

1. Ετήσιες οικονομικές καταστάσεις, έκθεση διαχείρι−
σης Διοικητικού Συμβουλίου και έκθεση ορκωτών ελε−
γκτών για τη χρήση 2008.

2. Το από 30.6.2009 πρακτικό της τακτικής Γενικής 
Συνέλευσης των μετόχων με το οποίο ορίσθηκαν ορ−
κωτοί ελεγκτές για την επόμενη χρήση 1.1. – 31.12.2009 
οι εξής:

Τακτικός:
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΞΕΝΟΚΤΙΣΤΑΚΗΣ ΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ, A.M. 

Σ.Ο.Ε.Λ. 14171.
Αναπληρωματικός:
ΜΑΝΔΕΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, A.M. Σ.Ο.Ε.Λ. 13841.

  Αθήνα, 8 Ιουλίου 2009

Με εντολή Νομάρχη
Η Τμηματάρχης

Μ. ΚΙΤΣΟΥ
F

(11)
    Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−

ρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επω−
νυμία «ΑΙΟΛΙΚΑ ΠΑΡΚΑ ΚΡΥΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» 
και δ.τ. «ΑΙΟΛΙΚΑ ΠΑΡΚΑ ΚΡΥΩΝ ΑΕ».

  Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

  Την 26.6.2009 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας μας, τα κατωτέρω στοιχεία 
της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΙΟΛΙΚΑ 
ΠΑΡΚΑ ΚΡΥΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ», δ.τ. «ΑΙΟΛΙΚΑ 
ΠΑΡΚΑ ΚΡΥΩΝ ΑΕ» και αριθμό Μητρώου 37907/01ΑΤ/
Β/97/285(2001), Βριλησσίων Αττικής:

1. Ετήσιες οικονομικές καταστάσεις, έκθεση διαχείρι−
σης Διοικητικού Συμβουλίου και έκθεση ελεγκτών για 
τη χρήση 2008.

2. Το από 29.5.2009 πρακτικό της τακτικής Γενικής Συ−
νέλευσης των μετόχων, με το οποίο ορίσθηκαν ορκωτοί 
ελεγκτές για την επόμενη χρήση 2009 οι εξής:

Τακτικός:
ΠΡΑΣΣΑΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ με Α.Μ. Σ.Ο.ΕΛ. 12061.

Αναπληρωματικός:
ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΧΑΛΕΠΑ με Α.Μ. Σ.Ο.ΕΛ. 24341.

  Αγία Παρασκευή, 26 Ιουνίου 2009

Με εντολή Νομάρχη
Η Προϊσταμένη

ΕΛΕΝΗ ΚΑΡΑΝΤΩΝΗ
F

(12)
    Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων 

Εταιρειών του σχεδίου σύμβασης συγχώνευσης της 
Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ – ΕΞΑΓΩΓΙΚΗ – ΕΜΠΟΡΙΚΗ − ΑΝΤΙΠΡΟ−
ΣΩΠΕΥΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ − ΕΙΔΩΝ ΟΙΚΙΑΚΗΣ 
ΧΡΗΣΕΩΣ − ΑΝΕΔΗΚ ΚΡΗΤΙΚΟΣ» και δ.τ. «ΑΝΕΔΗΚ 
ΚΡΗΤΙΚΟΣ Α.Ε.».

  Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΠΕΙΡΑΙΑ

  Την 3.7.2009 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας μας το από 31.5.2009 σχέδιο 
σύμβασης συγχώνευσης των Ανωνύμων Εταιρειών:

1) «ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ – ΕΞΑΓΩΓΙΚΗ − ΕΜΠΟΡΙ−
ΚΗ − ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΥΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ − ΕΙ−
ΔΩΝ ΟΙΚΙΑΚΗΣ ΧΡΗΣΕΩΣ − ΑΝΕΔΗΚ ΚΡΗΤΙΚΟΣ», δ.τ. 
«ΑΝΕΔΗΚ ΚΡΗΤΙΚΟΣ Α.Ε.» με έδρα το Δήμο Αίγινας 
(Κυψέλη, Αίγινα) και με αριθμό Μητρώου 34885/02/
Β/96/2 και

2) «ΚΑΣΙΜΗΣ Α.Ε.», δ.τ. «ΚΑΣΙΜΗΣ ΜΑΡΚΕΤ» με έδρα 
το Δήμο Κορίνθου (Δερβενακίων 31) και με ΑΡ.Μ.Α.Ε 
20740/24/Β/89/011 με απορρόφηση της δεύτερης από 
την πρώτη, σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 69 
−77 του κ.ν. 2190/1920 «περί Ανωνύμων Εταιρειών» και 
των διατάξεων του ν.δ. 1297/1972.

  Πειραιάς, 3 Ιουλίου 2009

Ο Νομάρχης
ΓΙΑΝΝΗΣ ΜΙΧΑΣ
F

(13)
    Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−

ρειών του σχεδίου σύμβασης συγχώνευσης της Ανώ−
νυμης Εταιρείας με την επωνυμία «COSMOS ΑΝΩ−
ΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΟΙΚΙΑΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ» και δ.τ. 
«COSMOS ΟΛΟΣ Ο ΚΑΛΟΣ ΚΟΣΜΟΣ ΤΟΥ ΣΠΙΤΙ−
ΟΥ».

  Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΛΑΡΙΣΑΣ

  Την 1.7.2009 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύ−
μων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας το από 26.6.2009 
σχέδιο σύμβασης συγχώνευσης των Ανωνύμων Εται−
ρειών:

1) «COSMOS ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΟΙΚΙΑΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙ−
ΣΜΟΣ» και δ.τ. «COSMOS ΟΛΟΣ Ο ΚΑΛΟΣ ΚΟΣΜΟΣ 
ΤΟΥ ΣΠΙΤΙΟΥ» με έδρα το Δήμο Λάρισας (Π.Ο. Λάρισας −
Τρικάλων Τ.Θ. 1379 − 41110 − Λάρισα) και με αριθμό Μη−
τρώου 38711/31/Β/97/27 και

2) «COSMOS ΑΚΙΝΗΤΑ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» με δ.τ 
«COSMOS ΑΚΙΝΗΤΑ Α.Ε.» με ΑΡ.Μ.Α.Ε. 62255/31/Β/07/01 
και έδρα το Δήμο Λάρισας (Π.Ο. Λάρισας − Τρικάλων 
Τ.Θ. 1379 − 41110 Λάρισα,

με απορρόφηση της δεύτερης από την πρώτη, σύμ−
φωνα με τις διατάξεις των άρθρων 69 έως 77Α του
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κ.ν. 2190/1920 σε συνδυασμό με το ν. 2166/1993, με βάση 
τον Ισολογισμό Μετασχηματισμού 31.3.2009.

  Λάρισα, 8 Ιουλίου 2009

Με εντολή Νομάρχη
Η Διευθύντρια

ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΦΩΛΙΑ
F

(14)
    Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−

ρειών του σχεδίου σύμβασης συγχώνευσης της Ανώ−
νυμης Εταιρείας με την επωνυμία «COSMOS ΑΚΙΝΗΤΑ 
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» και δ.τ. «COSMOS ΑΚΙΝΗΤΑ Α.Ε.».

  Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΛΑΡΙΣΑΣ

  Την 1.7.2009 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας μας το από 26.6.2009 σχέδιο 
σύμβασης συγχώνευσης των Ανωνύμων Εταιρειών:

1) «COSMOS ΑΚΙΝΗΤΑ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» και δ.τ. 
«COSMOS ΑΚΙΝΗΤΑ Α.Ε.» με έδρα το Δήμο Λάρισας 
(Π.Ο. Λάρισας – Τρικάλων Τ.Θ. 1379 − 41110 Λάρισα) και 
με αριθμό Μητρώου 62255/31/Β/07/01 και

2) «COSMOS ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΟΙΚΙΑΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙ−
ΣΜΟΣ» με δ.τ. «COSMOS ΟΛΟΣ Ο ΚΑΛΟΣ ΚΟΣΜΟΣ ΤΟΥ 
ΣΠΙΤΙΟΥ» με έδρα το Δήμο Λάρισας (Π.Ο. Λάρισας − Τρι−
κάλων) και ΑΡ.Μ.Α.Ε. 3 8711/31/Β/97/27,

με απορρόφηση της πρώτης από την δεύτερη, σύμ−
φωνα με τις διατάξεις των άρθρων 69 έως 77Α του
κ.ν. 2190/1920 σε συνδυασμό με το ν. 2166/1993, με βάση 
τον Ισολογισμό μετασχηματισμού 31.3.2009.

  Λάρισα, 8 Ιουλίου 2009

Με εντολή Νομάρχη
Η Διευθύντρια

ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΦΩΛΙΑ
F

ΔΙΟΡΘΩΣΕΙΣ ΣΦΑΛΜΑΤΩΝ
(15)

      Στο ΦΕΚ 12032/2008 (ΤΑΕ – ΕΠΕ) που δημοσιεύθηκε η 
ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρει−
ών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «Ε. 
ΠΕΤΡΟΓΛΟΥ − Α. ΜΠΛΑΝΑΣ Ανώνυμος Εμπορική Εταιρεία 
Μηχανημάτων Οδοποιίας και Λατομείων− Εισαγωγών −
Εξαγωγών ΑΕ» και ΑΡ.Μ.Α.Ε. 7969/01ΔΤ/Β/86/172 επιφέρεται 
η παρακάτω διόρθωση στη σελίδα 3, στοίχο 44, στήλη 1η, 
από το λανθασμένο “Στυλιανή” στο ορθό “Στέλλα”.

  (Από τη Νομαρχία Αθηνών)
F

(16)
      Στο ΦΕΚ 9552/17.10.2000 (ΤΑΕ − ΕΠΕ) που δημοσιεύθη−

κε η ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την 
επωνυμία «ΜΠΟΟΥΛΙΝΓΚ − ΜΠΙΛΙΑΡΔΟ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙ−
ΡΕΙΑ ΕΜΠΟΡΙΟΥ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ», δ.τ. «ΣΤΡΑΪΚ INK Α.Ε.» 
και ΑΡ.Μ.Α.Ε. 40514/01ΔΤ/Β/98/61(00) επιφέρεται η παρα−
κάτω διόρθωση στη σελίδα 6, ανακοίνωση (13), στοίχο 26, 
στήλη δεξιά, από τη λανθασμένη ιδιότητα του Βασιλείου 
Γιαννάκη, «Αντιπρόεδρος», στο ορθό «Δ/νων Σύμβουλος», 
και αντίστοιχα στη σελίδα 7 στήλη αριστερά, από τη λαν−
θασμένη ιδιότητα του Κωνσταντίνου Μουσαμά, «Δ/νων 
Σύμβουλος», στο ορθό «Αντιπρόεδρος».

  (Από τη Νομαρχία Αθηνών)

ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ ΠΕΡΙΩΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ
ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΑ

(17)
Τροποποίηση και κωδικοποίηση του καταστατικού της 

Εταιρείας Περιωρισμένης Ευθύνης με την επωνυμία 
«SENSO PER LEI ΕΠΕ».

Δια του υπ’ αριθμ. 398/19.3.2009 συμβολαίου της 
Συμβολαιογράφου Θεσσαλονίκης ΕΥΓΕΝΙΑΣ ΛΙΟΛΙΟΥ 
ΓΕΩΡΓΕΛΛΗ, που δημοσιεύτηκε νόμιμα και καταχωρή−
θηκε στα βιβλία εταιρειών του Πρωτοδικείου Θεσσα−
λονίκης, με αριθμό Μητρώου 4259 και αύξοντα αριθμό 
607/12.6.2009, οι:

α) Σταύρος Σακελλαρίου του Αναστασίου και της 
Αθανασίας,

β) Θεόδωρος Σέρτσιος του Δημητρίου και της Άννας, 
και

γ) Δέσποινα Κυνικλή του Νικολάου και της Μάρθας −
Αλίκης,

ως μοναδικοί εταίροι της Εταιρείας Περιωρισμένης 
Ευθύνης με την επωνυμία «SENSO PER LEI ΕΠΕ» και 
έδρα την πόλη της Θεσσαλονίκης, οδός Σκουφά αριθ−
μός 1 και Πρασακάκη γωνία, προέβησαν σε μείωση του 
εταιρικού κεφαλαίου, λόγω αποχώρησης από αυτήν του 
εταίρου Θεόδωρου Σέρτσιου, σύμφωνα άλλωστε και με 
την από 8.1.2009 απόφαση της έκτακτης Γενικής Συνέ−
λευσης των εταίρων, που λήφθηκε με πλήρη απαρτία 
κεφαλαίου και εταίρων, και τροποποίησαν το εταιρικό 
καταστατικό ως προς το άρθρο 5 αυτού το οποίο πε−
ριληπτικά έχει ως εξής:

Άρθρο 5ο

Το κεφάλαιο της εταιρείας ανέρχεται σε τριακόσιες 
χιλιάδες εννιακόσια ενενήντα (300.990,00) ευρώ, δι−
αιρούμενο σε 10.033 εταιρικά μερίδια, αξίας τριάντα 
(30,00) ευρώ το καθένα. Κάθε εταίρος συμμετέχει ισόπο−
σα στα κέρδη και τις ζημιές της εταιρείας με μία μερίδα 
συμμετοχής που αποτελείται από τόσα εταιρικά μερίδια 
όση είναι η συνεισφορά του στο κεφάλαιο της εταιρεί−
ας. Το κεφάλαιο της εταιρείας, όπως δήλωσαν ρητά 
οι συμβαλλόμενοι στο παρόν εταίροι, έχει καταβληθεί 
εξολοκλήρου σε μετρητά και υπάρχει στο ταμείο της 
εταιρείας. Οι ως άνω εταίροι, όπως εδώ παρίστανται, 
κατέβαλαν στο ταμείο της εταιρείας 300.990,00 ευρώ 
και σύμφωνα με τα παραπάνω συμμετέχουν με μία με−
ρίδα συμμετοχής στο εταιρικό κεφάλαιο και λαμβάνουν: 
α) ο Σακελλαρίου Σταύρος του Αναστασίου κατέβαλε το 
ποσό των ευρώ 173.610,00 και συμμετέχει με 5.787 εται−
ρικά μερίδια, και β) η Κυνικλή Δέσποινα του Νικολάου 
κατέβαλε το ποσό των ευρώ 127.380,00 και συμμετέχει 
με 4.246 εταιρικά μερίδια.

Και έγινε κωδικοποίηση του καταστατικού.
Η εταιρεία αυτή έχει συσταθεί με το υπ’ αριθμ. 

10.740/17.4.2000 συμβόλαιο της Συμβολαιογράφου Θεσ−
σαλονίκης Μαίρης ή Μαρίας Χριστοδούλου − Συλλαίου, 
που δημοσιεύτηκε νόμιμα και καταχωρήθηκε στα βιβλία 
εταιρειών του Πρωτοδικείου Θεσσαλονίκης με αύξοντα 
αριθμό 773/24.4.2000 και δημοσιεύθηκε νόμιμα σε περί−
ληψη στο ΦΕΚ 3072/5.5.2000 (Τεύχος Α.Ε. και Ε.Π.Ε.).

Η Συμβολαιογράφος

ΕΥΓΕΝΙΑ ΛΙΟΛΙΟΥ  
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